



差派工人的主

经文：创1:26-28; 太28:16-20

引言：

神创造人类，所以人是属于神的，人与神的关系是创造者与受造者，是源头与承受者。用生命的关系来说，神是人类的父，人类是祂的儿子，神对人类有永远的计画，祂赐人有永生，超物质的灵魂，使人在灵界可与创造的神相交，明白祂的旨意，有能力遵行神的旨意，如人不照祂的旨意行就是罪，得罪祂，也是得罪自己，所以祂为了负责就来救赎人，回到祂原来的旨意，并叫蒙祂拯救的人，与祂同工再去救其他人类。

一. 神对人类原来的计画

1. 传递生命，赐人生命，且有繁殖生命的能力，而人的生命比其他受造物高等，精明，是按神的形像和样式造的(1:26-28)。形像是指灵界的生命，超物质的，这是诚于内而形于外的，样式：是指品性，功能的运用，天才的发挥。

2. 管理受造物要用：智慧，原则，态度，艺术，耐心，思想，改善修正等去管理。神对受造物的管理原则如此，人要管理受造物也当照这原则去作。

3. 管理的三个对象。

a. 自己，自己看不见的生命与品格，自己看得见与外界接触的身体，生活，态度，言语等。

b. 事务。与自己有关，与人群有关，与神有关的事务。

c. 别人，性格，品德，人际关系，从小时到老互相关怀扶助等。

二. 神对失败人类的处理原则

1. 自己来找失迷人生方向的人，对人说明祂的心意和公义的审判之法(3:8-24)。

2. 祂差先知传祂的信息，以人明白的信息，言语教导人。使人的生活有序可循。

3. 差祂自己的儿子基督来作成救赎的工作，赦免人的罪，赐人生命，可再明白祂的旨意，并有能力遵行神的旨意。

4. 赐各样恩赐使人有能力去实行真理，并与之同工作救人的工作，这就是今日教会当作的差传事工，所以要全力投入，救人类。🐟

作者：黄彼得牧师 Rev. Peter Wongso

